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Datum vypracování práce (uzavření rukopisu) 15. červen 2015.  

 

Datum odevzdání diplomové práce v listinné i v elektronické podobě dne 

18. června 2015. 

 

Protokol o kontrole na plagiáty generován v SIS dne 26. června 2015 se 

zjištěnou nejvyšší dosaženou mírou podobnosti < 5%. 

 

Předložená diplomová práce je členěna do úvodu, 8 hlavních kapitol 

(které jsou dále vhodně členěny do podkapitol) a závěru; seznamu použité 

literatury (včetně použité judikatury), seznamu zkratek; k práci je též připojeno 

„resumé“ v českém jazyce, „abstract“ v anglickém jazyce a seznam klíčových 

slov. Celkový rozsah předložené práce činí 130 stran. 

 

Posuzovaná diplomová práce přináší poměrně detailní srovnání právní 

úpravy výpovědi v České republice i v Polsku a věnuje se též analýze a 

komparaci přístupu soudní praxe obou států k řešení sporů vztahujících se 

k tomuto jednostrannému způsobu skončení pracovního poměru. 

 

Při zpracování tématu diplomantka prokázala nejen velmi dobrou znalost 

právní úpravy výpovědi v právních řádech obou států, ale také výbornou 

orientaci v relevantní (velmi bohaté) judikatuře vztahující se ke zkoumanému 

tématu, při které mohla těžit též ze své znalosti češtiny i polštiny. Také práce 

s použitou literaturou je v případě předložené diplomové práce na velmi dobré 

úrovni, když diplomantka pracovala s reprezentativním vzorkem odborné 

literatury vztahující se k danému tématu. Vyzvednout je v této souvislosti třeba 

též původnost práce (viz též protokol o kontrole). 

 

Pokud jde o náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich 

zpracování, lze zvolené téma označit za náročné. Celá předložená práce má 

dobrou logickou stavbu; diplomantka se dotýká širokého spektra souvisejících 

aspektů a daří se mu tak v zásadě naplnit cíl vytčený v úvodu práce. I z hlediska 

jazykové úrovně lze předloženou práci hodnotit jako zdařilou.  

 

Jednostranné skončení pracovního poměru je často voleným tématem 

diplomových či rigorózních prací – v „takovém srovnání“ je předloženou 

diplomovou práci možné, s ohledem na hloubku předestřené srovnávací analýzy, 

komplexnost komparace, ale zejména s ohledem na vlastní názory autorky 

formulované zejména v závěru práce, zejména názory na možné budoucí 

směrování právní úpravy zkoumaného institutu v právních řádech obou států, 



považovat za nadstandardní -  přesahující svým možným přínosem pro praxi 

běžnou úroveň kvalifikačních prací. 

 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě, neboť splňuje 
předpoklady kladené na příslušný druh kvalifikační práce Právnickou 
fakultou Univerzity Karlovy v Praze; předloženou práci předběžně 

hodnotím klasifikačním stupněm výborně. 
 
Obhajoba se bude konat dne 7. září 2015 v 10.00 hod v místnosti č. 318/ 

III. patro budovy  PF UK Praha.  

 
Při obhajobě by se diplomantka měla zaměřit na následující okruhy 

problémů: 

 

a) ve vazbě pasáže diplomové práce uvedené na sr. 105 a násl. (např. druhou 

větu v podkapitole 7.1) blíže rozebrat alternativy nožného postupu 

zaměstnance (dle české právní úpravy), se kterým byl dle jeho názoru 

neplatně rozvázán pracovní poměr. 

 

b) ve vztahu k „pozměňující výpovědi“ dle Kodeksu pracy blíže pojednat o 

limitech omezujích polské zaměstnavatele při navrhovaní změn pracovních 

a platebních podmínek. 

 

 

 

V Praze dne 25. 8. 2015 

 

            

             ………………………………….  

        prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D.   

                 vedoucí diplomové práce 


